
Esquema 2Esquema 1 

Cll 76 # 52 D - 74 - Telefax (4) 448 84 28 - Medellín - Colombia
www.fireparts.co

PULSAR 150/160 NS 16 - UP
Montaje para Sliders
Nota:
No apriete todos los tornillos  hasta que no estén completamente alineadas todas las 
perforaciones con respecto a los puntos de sujeción.

y las piezas esten completas.
Herramientas:
Kit llaves hexágonas
Kit llaves boca fija
Kit rache + copas

Kit Instalado

Al terminar la instalación de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornillería esté  debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

17.0
9

19.0

4Can�dad: 1Can�dad:

T1 T2 T3
4Can�dad:

T4

CAU1
4Can�dad:

1Can�dad: 1Can�dad: 1Can�dad: 2Can�dad: 5Can�dad: 3Can�dad: 1Can�dad: 1Can�dad:

T5

1Can�dad:

Tornillo Socket 
M8 x 50

Buje de Aluminio Tornillo falange
Hex M6X30

Arandela plana
M6

Tornillo falange
Hex M8X20

Arandela ancha
M8

Tuerca seguridad
M8 Paso 1.25

Pla�na Izquierda
acople 

Pla�na Derecha
acople 

Tornillo Hexágono
M8 X 195 galv

Tuerca de seg. 
M8

Tornillo goloso
hexagono 1/4” x 1”

Caucho pasacable +
buje acero M8

6Can�dad:

Buje A

6Can�dad:

Arandela M8

Instalación

T1

T1

T2
T4

T4 T3

T5

T5

T5

T5

BUJE A

BUJE A

1- Pre ensamble el kit slider con los insumos indicados en el 
     esquema 1, repita los pasos en cada uno de los lados,

T4
CAU1

CAU1

1

7

1 2 3 4 5 6 7 8

8

5

63

4

2

2- Re�re las barras originales de la moto.
3- Instale los sliders según el Esquema con la tornillería
entregada en el kit.

Acople Pulsar NS 150 - 160

Lado izquierdo Lado Derecho


